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PRESSEINFORMATION
Fatima Halwani Couture

Kollektionspremiere 2023/24

Fashion Week(end) in Bonn!

Die Bonner Haute Couture Designerin Fatima Halwani präsentierte Mitte September ihre neue Kollektion in Bonn und sorgte mit ihrer fulminanten Show für Fashion Week-Feeling am Rhein! „Flower Garden“ heißt die neue Kollektion und zeigt Entwürfe, rund um das Thema Blüten, inspiriert von der Bonner Kirschblüte in der Altstadt.

Der Innenhof des Hotels Kameha Grand verwandelte sich an diesem Wochenende in ein elegantes Lounge-Café und bot die perfekte Kulisse für diese Modenschau, die ohne Weiteres auch auf einer der großen Modewochen in Berlin oder Mailand hätte stattfinden können. Doch die Bonner Designerin, die in der Vergangenheit ihre Kollektionen bereits auf der London Fashion Week vorstellte, wollte dieses Mal unbedingt ihre Bonner Heimat in die Präsentation der neuesten Entwürfe integrieren, schließlich diente diese auch als Inspiration zu den aktuellen Entwürfen.

Begonnen hatte der kreative Prozess bereits im Frühling, mit einer Mini-Kollektion, welche sich thematisch an der Bonner Kirschblüte orientierte. Aus diesem Ansatz erarbeitet sich die Designerin in den vergangenen Monaten die Haute Couture Kollektion mit dem zentralen Blüten-Thema. Gänzlich in sanften Farben gehalten und mit einem großen Schwerpunkt auf Blüten in jeglicher Form, sowohl als Print, als Applikation oder auch als 3D-Ausführung, kommen die Roben in der Kollektion 2023/24 daher. Farblich bewegt sich die Kollektion in zurückhaltenderen Tönen als noch zuvor die Kirschblütenkollektion: Nude, Blush, Gold, Kristall oder das ewig elegante Schwarz dominieren hier.
Auch bei der Stoffauswahl hat sich Fatima Halwani an der zeitlosen Schönheit der Blüten orientiert - Spitze, in Kombination mit Crêpe-Stoffen, fließendem Satin und Chiffon spielen die zentrale Rolle in dieser neuen Kollektion. Besonderes Augenmerk legte die Designerin  auf eine fließende Linie und besonders raffinierte Schnitte, die die ganz besondere Eleganz ihrer Roben ausmachen. Kurze Cocktailkleider, Abendkleider in eleganter Midi-Länge und natürlich spektakuläre bodenlange Gala-Roben mit Schleppen oder Capes bilden das Herz dieser Haute Couture Kollektion. Der Höhepunkt war aber ohne Frage das Brautkleid! Ein schlichtes weißes Satin-Dress, figurbetont und mit hohem Schlitz, geadelt mit einem spektakulärem Spitzencape mit einer 4m langen Schleppe, welches über und über mit Kristallen bestickt war.

Die Gäste der Kollektionspremiere, Stylisten und Fashion-Professionals, Gäste aus dem In-und Ausland, zahlreiche Bonnerinnen und Bonner, sowie die (Mode)Presse erlebten dann auch eine Show in bester Bonner Kulisse, die so wohl kaum ein Anwesender im Vorfeld erwartet hatte. Bonn glänzte an diesem Nachmittag als perfekte Location – und Heimat - für große Mode und ein aufstrebendes Label einer jungen Designerin, die ihre rheinische Heimat in die Welt hinaus trägt und immer wieder gern nach Hause zurückkehrt um hier neuen Kraft und Inspiration für ihre Kreationen zu finden.
Zur Person Fatima Halwani
Geboren im Libanon, zog Fatima Halwani mit 4 Jahren mit ihrer Familie nach Bonn, wo sie später ihre Schulausbildung mit Fach-Abitur abschloss. Im Anschluß folgte eine Ausbildung zur Textiltechnikerin in Köln und ihr Mode-Design Studium in Düsseldorf. Bereits während ihres Studiums konnte Fatima Halwani zahlreiche Praktika bei international bekannten Designern im In- und Ausland absolvieren und ihre Fähigkeiten und Erfahrungen erweitern. 

2011 gründete sie ihr eigenes Label in Bonn, welches sie bis heute sehr erfolgreich ausbaut. Mit ihrem großen Design-Talent und ihrer hochwertigen Handarbeit erarbeitete sich Halwani nicht nur einen großen Kundenstamm im In-und Ausland, auch die internationale Mode-Presse wurde längst auf die Bonner Designerin aufmerksam. 
So erschienen Halwanis Kreationen bereits in der Vogue, Elle, Closer, Braut und vielen weiteren Mode- und People-Publikationen im In- und Ausland.

Neben den Publikationen in der Modepresse, finden Halwanis Kreationen auch immer wieder den Weg auf die roten Teppiche diverser Top-Events. Stars und Celebrities entdeckten die talentierte Designerin längst für sich und tragen und trugen ihre Entwürfe u.a. auf der amfAR Gala, den Cannes Filmfestspielen oder bei Events wie der Bambi-Verleihung, der Goldenen Kamera oder dem Wiener Opernball. 

Aktuell kann man – und Frau natürlich erst recht – die Arbeit der Designerin selbst  in Augenschein nehmen: In einer Pop-Up Ausstellung in der Lobby des Bonner Design Hotels Kameha Grand werden aktuell wechselnden Auszüge ihrer bisherigen Arbeit gezeigt. 

KurzVita Fatima Halwani:
Fatima Halwani

lebt und arbeitet aktuell in Bonn-Lannesdorf

aufgewachsen in Bonn

Ausbildung zur Textiltechnikerin in Köln

Studium Modedesign in Düsseldorf

Jobs u.a. bei Let´s Dance Atelier Katja Convents, Gebr, Heinemann (Fitting & Design) 

Nike Eishockey WM Trikots Fertigung, Passion Mode (Design & Produktionsleitung ), Skoda Design 

Praktika Haute Couture Designer in Beirut

Gründung Fatima Halwani Haute Couture 2012

aktuell Pop-Up Ausstellung im Hotel Kameha Grand Bonn 

Bildmaterial zur aktuellen Kollektion: Kann auf Anfrage zur Verfügung gestellt werden

Weitere Informationen zu Fatima Halwani Couture: https://fatima-halwani.com/
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