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PRESSEINFORMATION
Fatima Halwani Couture

F/S 2025 Kollektion „Midnight Gaden“

Urban Fairy meets Dark Romance – und das in seiner luxuriösesten Form! So könnte man kurz und knapp die neue Kollektion „Midnight Garden“ der Bonner Designerin Fatima Halwani umschreiben. Ultra feminine Schnitte und romantische Looks mit dem besonderen urban Style für große Fashion-Momente.  
Fatima Halwani ist bekannt für Traumroben für den großen Auftritt auf dem roten Teppich, auf Bällen und Preisverleihungen und natürlich für die großen Momente im privaten Leben ihrer Kundinnen. Ihre Kreationen entstehen seit mehr als 10 Jahren in ihrem Atelier in Bonn. Ihr Schwerpunkt liegt dabei auf Ball-, Braut- und Abendkleider, alles in Einzelanfertigung, auf Maß, aus erlesenen Materialien und nach den individuellen Wünschen der Kundinnen. 

Zur neuen Kollektion ließ sich Halwani in den vergangenen Monaten von der Natur und den urbanen Einflüssen auf Reisen in die Mode-Metropolen inspirieren. Dabei ist „Midnight Garden“ eine Mischung aus dem beeindruckenden Kreativprozess der beiden letzten Jahren und der unverkennbaren Handschrift der Designerin, welche für besonders feminine Entwürfe bekannt ist. Die Kollektion greift florale Muster und fließende Stoffe auf, alles in soften und gedeckten Farben - Rosé, Gold-Tönen und dem ewig aktuellen Schwarz.

Wie Feen in der urbanen Welt erscheinen die Models in Halwanis neuer Kollektion. Zart und stark zugleich, gerüstet für die schönsten Momente im Leben, und dennoch mitten im aktuellen Zeitgeschehen - modern und wandelbar! 

Besonders letzteres war der Designerin bei ihren neuen Entwürfen besonders wichtig: Frauen die Möglichkeit zu geben ihre Lieblingsstücke immer wieder neue zu kombinieren und auf den verschiedensten Anlässen zu tragen. Die Outfits sind überwiegend mehrteilig gestaltet und können vielfältigst gestylt werden: Kristall-bestickte Röcke die auf einer  Hochzeit oder Party mit dem passenden „großen“ Top getragen werden, lassen sich ohne weiteres mit reduzierten Blusen oder Pullis auch auf weniger offiziellen Anlässen ausführen... So auch die spektakulären Korsagen mit großen Glas-Ornamenten - sie werden mit easy Leggings oder einem Hosenanzug entweder super stylish oder sogar After-Job-Party ready.

Natürlich fehlen auch in dieser Kollektion die großen Roben nicht, die Fatima Halwani international bekannt gemacht haben! Cannes Filmfestival oder Paris Haute Couture Week – ihre Roben findet man auf den Parties und roten Teppichen der exquisitesten Events, überall in Europa und zunehmen den USA.... Und „Midnight Garden“ bedient natürlich auch die Looks für den ganz großen Auftritt! Ein spektakuläres Ballkleid in rosé-gold etwa, das die Trägerin in eine Sonnen-bestrahlte Wolke zu hüllen scheint ist DER Show-Stopper und Masterpiece zugleich. Wohingegen das rosa Seiden-Top in Form einer XXL-Schleife auch easy zu Leder-Pants gestylt seine Trägerin auf nahezu allen Events auf die Best-Dressed Liste setzt.

Ganz gleich ob großer Auftritt auf dem rotenTeppich oder der Hochzeit der besten Freunde, chic auf der Office Party oder cool Cat auf der nächsten Vernissage - „Midnight Garden“ begleitet jede urban Fairy durch ihr spektakuläres 2025!
Zur Person Fatima Halwani
Geboren im Libanon, zog Fatima Halwani mit 4 Jahren mit ihrer Familie nach Bonn, wo sie später ihre Schulausbildung mit Fach-Abitur abschloss. Im Anschluß folgte eine Ausbildung zur Textiltechnikerin in Köln und ihr Mode-Design Studium in Düsseldorf. Bereits während ihres Studiums konnte Fatima Halwani zahlreiche Praktika bei international bekannten Designern im In- und Ausland absolvieren und ihre Fähigkeiten und Erfahrungen erweitern. 

2012 gründete sie ihr eigenes Label in Bonn, welches sie bis heute sehr erfolgreich ausbaut. Mit ihrem großen Design-Talent und ihrer hochwertigen Handarbeit erarbeitete sich Halwani nicht nur einen großen Kundenstamm im In-und Ausland, auch die internationale Mode-Presse wurde längst auf die Bonner Designerin aufmerksam. 
So erschienen Halwanis Kreationen bereits in der Vogue, Elle, Closer, Braut und vielen weiteren Mode- und People-Publikationen im In- und Ausland.

Neben den Publikationen in der Modepresse, finden Halwanis Kreationen auch immer wieder den Weg auf die roten Teppiche diverser Top-Events. Stars und Celebrities entdeckten die talentierte Designerin längst für sich und tragen und trugen ihre Entwürfe u.a. auf der amfAR Gala, den Cannes Filmfestspielen oder bei Events wie der Bambi-Verleihung, der Goldenen Kamera oder dem Wiener Opernball. 

Demnächst kann man die Arbeit der Designerin auch wieder im TV bewundern. Fatima Halwani stattet ein Jury-Mitglied bei RTLs „Supertalent“ aus.
KurzVita Fatima Halwani:
Fatima Halwani

lebt und arbeitet aktuell in Bonn-Lannesdorf

aufgewachsen in Bonn

Ausbildung zur Textiltechnikerin in Köln

Studium Modedesign in Düsseldorf

Jobs u.a. bei Let´s Dance Atelier Katja Convents, Gebr, Heinemann (Fitting & Design) 

Nike Eishockey WM Trikots Fertigung, Passion Mode (Design & Produktionsleitung ), Skoda Design 

Praktika Haute Couture Designer in Beirut

Gründung Fatima Halwani Haute Couture 2012

Bildmaterial zur aktuellen Kollektion: 
Abdruck honorarfrei, mit Nennung des Fotografen Karim Kahtan – Beleg erbeten.
Weitere Informationen zu Fatima Halwani Couture: https://fatima-halwani.com/
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