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Fatima Halwani Couture

Fifty Shades of Pink – Barbie-Couture aus Bonn

Kaum ein Kinofilm sorgte schon lange vor seiner Premiere für ähnlich viel Wirbel wie „Barbie“. Greta Gerwigs Film über die wahrscheinlich berühmteste Puppe der Welt beeinflusst aktuell gefühlt nahezu alles: Pink ist längst DIE beherrschende Trendfarbe und Barbie-Core ein Modetrend an dem man (und Frau) 2023 einfach nicht mehr vorbeikommt. Tüll und feminine Schnitte sind das beherrschende Thema in der Mode – und mittendrin eine Haute Couture Designerin aus Deutschland/Bonn!
Fatima Halwanis neue Kollektion ist der totale Barbie-Core in der Luxus-Version: Die Kleider sind feminin-geschnitten, aus Seide, Tüll und Spitze gefertigt und in der gerade gefühlt einzigen Farbpalette: Rosa! Fifty shades of Pink, möchte man sagen. Die Farbauswahl reicht von pastelligem Rose, über satten Rosa, bis zu knalligen Pink- und Korall-Variationen. Die einzige Ergänzung im beherrschenden Pink-Universum: leichte Nude-Töne und natürlich funkelnde Swarowski-Kristalle. Barbie total!

Große Roben aus Tüll, mit und ohne Schleppe, natürlich in rosa und pink, Ballkleider aus raffiniert gearbeiteten soften Stoff, der sich perfekt an die Figur schmiegt und in einem weiten Rock mit hohem Schlitz bis auf den Boden ergießt, wechseln sich mit Cocktailkleidern mit Mini-Rock aus Spitze und Überrock aus Seide ab. Lediglich die nude-farbenen Cocktailkleider – über und über  mit Swarowski-Kristallen besetzt – verweigern sich dem rosa-Gebot der Stunde, und passen dennoch perfekt in das Barbie-Universum. 

Fatima Halwani entwirft seit mehr als 10 Jahren Haute Couture Mode in ihrem Atelier in Bonn, wo auch alle Kreationen nach Kundenwunsch und von Hand gefertigt entstehen.

Ihr Schwerpunkt liegt dabei auf Ball-, Braut- und Abendkleider, alles in Einzelanfertigung, auf Maß und nach den individuellen Wünschen der Kundinnen. Aktuell sind das vielfach Traumkleider in rosa-Tönen – Barbie wäre begeistert!

Und nicht nur sie! Die Kleider der talentierten Bonnerin sorgten gerade erst auf der amfAR Gala und auf diversen Empfängen und Parties der Cannes Filmfestspielen for Aufsehen. Internationale Celebrities und Stars tragen die Kleider auf diversen Events, Preisverleihungen und Bällen. Auch die Mode-Presse ist längst überzeugt, so erschienen Halwanis Kreationen bereits in der Vogue,  Elle, Braut Magazinen im In- und Ausland, Closer und vielen weiteren Mode- und People-Magazinen.

Und wer sich die von Barbie-Couture inspirierte Arbeit der Designerin selbst anschauen möchte, der kann diese besondere Kollektion in Auszügen aktuell in einer Pop-Up Ausstellung in der Lobby des Bonner Design Hotels Kameha Grand in Augenschein nehmen.

KurzVita Fatima Halwani:
Fatima Halwani

lebt und arbeitet aktuell in Bonn-Lannesdorf

aufgewachsen in Bonn

Ausbildung zur Textiltechnikerin in Köln

Studium Modedesign in Düsseldorf

Jobs u.a. bei Let´s Dance Atelier Katja Convents,  Gebr, Heinemann (Fitting & Design) 

Nike Eishockey WM Trikots Fertigung, Passion Mode (Design & Produktionsleitung ), Skoda Design 

Praktika Haute Couture Designer in Beirut

Gründung Fatima Halwani Haute Couture 2012

aktuell Pop-Up Ausstellung im Hotel Kameha Grand Bonn 

Ausblick: Aktuell arbeitet Fatima Halwani an einer neuen Haute Couture Kollektion, welche im September auf einer Modenschau im Kameha Grand Bonn Premiere feiern wird.  

Bildmaterial zur aktuellen Kollektion: https://www.dropbox.com/scl/fo/bsj8zli77ywpldwtr08ju/h?dl=0&rlkey=6jjpsokbichmeg4pd48zjvde2
Weitere Informationen zu Fatima Halwani Couture: https://fatima-halwani.com/
Abdruck honorarfrei, mit Nennung des Fotografen Karim Kahtan – Beleg erbeten.
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